



白宫特工处处长皮尔逊

意欲改善因召妓门受损的形象

# 白宫特工处 来了女总管



奥巴马身边这些墨镜黑衣男就是负责总统保卫工作的特工处特工

美国总统贝拉克·奥巴马26日任命朱莉娅·皮尔逊出任特工处处长，意欲改善这一保护总统及其家人安全的机构因召妓丑闻而败坏的形象。皮尔逊由此成为这一男性主导机构的首名女主管。

## 能力突出

奥巴马26日任命现任特工处处长办公室主任皮尔逊接替马克·沙利文，出任特工处处长。沙利文上月1日宣布，定于本月22日退休。

奥巴马当天在一份声明中说，皮尔逊已经为特工处效力大约30年，一直是特工处奉献精神的楷模，能力突出，相信她“能够带领特工处在重大场合保护民众、保障金融系统安全、保护美国领导人和第一家庭的成员，包括我的家人”。

皮尔逊的特工生涯始于1983年，在佛罗里达州迈阿密市担任外勤特工。她1988年开始为保护总统的部门效力4年，2005年出任保护行动办公室助理主任。

路透社报道，特工处处长长期以来因“与世隔绝”和男性主导的文化饱受批评。奥巴马任命皮尔逊出任处长，可能缘于外界批评他在

第二个任期内没有任命足够多女性和少数派成员出任高级职位。

## 多方支持

特工处去年深陷召妓丑闻。为确保奥巴马参加美洲国家组织首脑会议安全，特工处去年4月派出先遣人员前往哥伦比亚。不过，这些特工把十几名至20多名女性带回一家酒店。一名女性与特工就付费发生争执，惊动当地警方，继而使丑闻曝光。12名特工受到行为不当指控，8人遭开除。

国会共和党籍参议员查克·格拉斯利说，召妓丑闻中，特工处失去不少美国民众的信任，无法达到民众对他们的高期望。就营造尊重特工处所担负重要职责的风气，皮尔逊还有不少工作要做。

皮尔逊的前任沙利文26日在一份声明中说，皮尔逊能够胜任这一职位。皮尔逊同样受到参议院国土安全委员会主席、民主党人汤姆·卡珀肯定。卡珀在一份声明中

说，任命皮尔逊出任特工处处长是“好消息和值得骄傲的里程碑”。

前特工处处长拉尔·巴沙姆告诉路透社记者，任命一名女性出任处长一职令他激动。

## 替补上场？

媒体报道称，奥巴马原本选择已经退休的特工处官员戴维·奥康纳出任特工处处长，但奥康纳随后退出这一职位“竞争”。不过，这一消息没有得到官方证实。

“国际黑人执法人员组织”给白宫写信反对奥康纳出任特工处处长。因为收到一封使用种族色彩语言的电子邮件，奥康纳卷入一场种族歧视诉讼。不过他的律师说，奥康纳没有散播这封邮件。凯斯勒写过一本关联特工处的书。他说，一些非洲裔特工向奥巴马施压，试图阻止奥康纳出任处长。

巴沙姆说，奥康纳因为个人原因决定不参与处长“竞争”。

据新华社

## 相关新闻

### 美“第一家庭” 3个月度假4次

据3月27日《每日邮报》《旗帜周刊》报道，从2012年12月底开始，奥巴马一家每个月至少有两成员都有度假安排，而过去3个月以来，这个“第一家庭”的成员竟总共外出度假4次，而地点都是极尽享受的度假胜地！这一消息曝光后，立即引发了巨大争议。

据披露，奥巴马和家人过去3个月里的第一次度假，是在2012年圣诞节到2013年元旦新年期间的假期。当时，奥巴马总统一家人前往夏威夷度假。第二次度假是在2013年2月“总统纪念日”的周末，当时第一夫人米歇尔带着两个女儿玛丽亚和萨莎，一同前往科罗拉多州中西部著名滑雪胜地阿斯彭市滑雪。与此同时，奥巴马一个人跑到了佛罗里达州一家高尔夫球俱乐部，和高尔夫球手“老虎”伍兹一同打高尔夫球、切磋球技去了！短短一个月后，3月底，奥巴马的两个女儿萨莎和玛丽亚又进行了“第一家庭”成员的第四次度假，并且目前仍在度假中！据披露，目前萨莎和玛丽亚正在“巴哈马群岛某处”享受异国情调的春假假期。不过，由于这次度假尚未结束，考虑到两名“第一女儿”的安全问题，《每日邮报》和《旗帜周刊》没有透露她们的具体度假地点。

“第一家庭”成员短短3个月竟度假4次的消息曝光后，立即引发了巨大争议。据称，对于这一消息网友们的反应相当强烈，一些人甚至对奥巴马一家频繁的度假感到愤慨。

一名网友留言道：“受经济危机的影响，我的家人一次度假都没有过，这真是亏得奥巴马才会有今天的惨状……”另一名网友留言道：“奥巴马的两个女儿在那儿享受，谁知道她们带了多少钱……他们就没有一丝羞愧么？”

综合

## 塞浦路斯 最大银行行长辞职

因对塞浦路斯政府与欧盟和国际货币基金组织达成的新救助协议不满，该国最大银行塞浦路斯银行行长阿泰米斯26日宣布辞职。

阿泰米斯在给银行董事会的辞职信中说，他不同意对塞浦路斯银行的改革，不同意希腊比雷埃夫斯银行收购塞浦路斯银行在希腊的业务，也不同意政府未经董事会批准即任命接管人。

塞浦路斯新闻网站“证券观察”报道，阿泰米斯辞职原因关联塞浦路斯前一天与欧盟、国际货币基金组织和欧洲中央银行达成的100亿欧元救助协议。

根据塞浦路斯政府25日与欧盟和国际货币基金组织达成的救助协议，塞浦路斯银行中10万欧元以上的存款则将面临“减记”的命运，最高可能将达40%。塞第二大、也是问题最严重的银行大众银行将被拆分为“好银行”和“坏银行”，该银行10万欧元以下的存款将被转移至塞浦路斯银行中，10万欧元以上的存款将被冻结并部分用于偿债。

据新华社

## 俄议员 因双重国籍辞职

俄罗斯一名议员因涉嫌拥有以色列公民身份和海外资产，26日被迫辞职。

俄罗斯联邦会议一名发言人向媒体证实，联邦委员会、即议会上院议员维塔利·马尔金已递交辞呈，没有提供更多细节。马尔金现年60岁，代表西伯利亚地区的布里亚特共和国，同时是联邦委员会下属国际事务委员会副主席。

马尔金这一国籍丑闻由反对派领导人阿列克谢·纳瓦内“揭发”。纳瓦内内在网上贴出文件，显示马尔金拥有以色列国籍，登记的希伯来语名字是阿维胡尔·本·巴拿；而且，马尔金没有申报他在加拿大的商业利益和资产。

马尔金先前承认，2004年获得以色列公民身份，但俄罗斯2006年通过法律禁止政府官员拥有双重国籍后，他于2007年放弃以色列护照。

法新社报道，马尔金是被纳瓦内拉下马的第二名议员。上个月，纳瓦内内曝出国家杜马道德委员会主席弗拉基米尔·佩克丁在美国拥有超过200万美元资产，后者随后辞职。

据新华社

## 英国前外相 将辞议员职务 转往美国发展

据外电27日报道，英国前外交大臣戴维·米利班德的一位好友透露，米利班德将辞去议员职务，转往美国发展。

据悉，戴维将担任总部设在纽约的国际救援委员会负责人。现年47岁的戴维曾在布朗政府担任外交大臣，曾被前首相布莱尔的幕僚坎贝尔赞为“智者”，并被看作是工党未来领袖。

但他却在2010年工党领袖之争中，出人意料地败给了被他领入政界的同胞弟弟埃德·米利班德。失败后的戴维·米利班德决定脱离第一线政治，选择不进入弟弟的在野党影子内阁任职，仅充当工党的后座议员。

戴维辞去议员职务后，他所在的南希尔兹选区将进行议员席位补选，他担任该选区议员已经13年之久。

据报道，戴维长期以来不但一直拒绝在其胞弟领导下的工党核心任职，而且希望在政界之外寻求发展。报道称，戴维辞去议员职务的决定，对其胞弟埃德和工党都是一个沉重打击。

综合

## 政府将两名士兵送回印度受审 意外长辞职抗议

意大利外交部长朱利奥·泰尔齐·迪圣阿加塔26日宣布辞职，以抗议政府迫于印度压力，推翻他的决定，把两名涉嫌枪杀印度渔民的海军陆战队队员送回印度受审。

泰尔齐当天在议会就枪杀印度渔民事件作证时突然宣布辞职。“我不再是这届政府的一员。我辞职是因为不同意政府把海军陆战队队员送回印度。”

泰尔齐告诉议员们，辞职旨在维护“国家、军队和意大利外交的尊严”，展示与两名海军陆战队队员及其家人的“团结”。

路透社报道，这番话赢得议员们的热烈掌声。这场外交风波始于去年2月。意大利海军陆战队队员马西米利亚

诺·拉托雷和萨尔瓦托雷斯·吉罗内斯在印度喀拉拉邦以南海域随船护卫“恩丽卡·莱克茜”号油轮，误把一艘印度渔船当作海盗船，开枪打死两名渔民，遭到印方扣留。同年5月，两人受到谋杀等罪名指控。

印度最高法院今年2月允许两人回国参加议会选举，缘由是意大利驻印大使达尼埃·曼奇尼以外交豁免权担保两人本月22日前回印度受审。可是，泰尔齐本月11日宣布拒绝送还两人。他坚称，印度拒绝通过国际法协商解决争端，意方有理由“反悔”。

3天后，印度最高法院下令临时禁止曼奇尼离境。意方态度21日再度转变。蒙蒂政府说，得到印方

“当事人不会面临死刑”的书面保证后，同意让他们回印度受审。

意大利政府得以化解一场外交危机，把本国公民送回印度受审的意外决定却在国内引发不满，尤其是当事人及其家属。

国防部长詹保罗·迪保拉26日出面“灭火”：“我的行为一直是为了这两名海军陆战队队员和意大利的利益。如果我没有做到，我请求所有人原谅，首先是他们两人。是我告诉他们返回印度的决定，我一边说一边注视着他们。”不过，迪保拉不愿步泰尔齐的后尘。

两名嫌疑人22日抵达印度首都新德里。按照意印签署的囚犯移交协定，如果被定罪，两人可在意大利服刑。

据新华社



朱利奥·泰尔齐·迪圣阿加塔